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Α Ν Α Κ Ο Ι Ν Ω Σ Η 

ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ ΔΗΜΟΥ ΝΙΚΑΙΑΣ 

Κατά το πρόσφατο χρονικό διάστημα, το δικηγορικό μας γραφείο έχει 
δεχθεί  αδικαιολόγητη επίθεση από τη διοίκηση του συλλόγου των 
εργαζομένων γεγονός που μας έχει προβληματίσει αλλά και εξοργίσει, 
αφού εμείς ενεργούμε αποκλειστικά προς το συμφέρον των 
εργαζομένων και με μοναδικό σκοπό την ικανοποίηση δικαστικών 
απαιτήσεών τους. Είναι μάλιστα δεδομένο, ότι "εμείς" και οι 
εργαζόμενοι, είμαστε πάντοτε μαζί και ο μοναδικός "αντίπαλος" είναι η 
Διοίκηση του Δήμου, όταν δεν εξοφλεί τις αμετάκλητες δικαστικές 
αποφάσεις, επι σειρά ετών!!! Σε καμιά περίπτωση δεν είχαμε σκεφτεί 
ότι θα μπορούσαμε να αντιδικούμε και να δεχόμαστε "επίθεση" σε 
επίπεδα μάλιστα "λασπολογίας" από την ίδια τη διοίκηση του 
σωματείου, που σύμφωνα με τον καταστατικό σκοπό  του,  υπηρετεί  τα 
συμφέροντα των εργαζομένων!!!  

Με το παρόν έγγραφο, θα περιοριστούμε προς το παρόν, στις 
παρακάτω αναφερόμενες διευκρινήσεις, σας καθιστούμε όμως σαφές 
ότι σύντομα θα καλέσουμε τη διοίκηση του σωματείου να δώσει 
εξηγήσεις για τη συμπεριφορά της και θα επιθυμούσαμε να είστε όλοι 
παρόντες σε μια ανοικτή συνέλευση-συνάντηση. 

Ρητά διευκρινίζουμε τα εξής: Καμιά δέσμευση λογαριασμού 
μισθοδοσίας δεν έγινε από το γραφείο μας. Για ακόμη μία 

φορά, επιχειρείται η διαστρέβλωση της πραγματικότητας και η 
κατασυκοφάντηση του γραφείου μας, με απώτερο σκοπό τη διάσπαση 
της μεταξύ μας σχέσης και συνεργασίας, που μόνο με επιτυχίες έχει 
επιβεβαιωθεί κατά τα τελευταία έτη. 

Γνωρίζετε, πιστεύω, ότι ένας προμηθευτής του Δήμου, ονόματι 
Παπανδρέου, επειδή δεν έχει εξοφληθεί, έχει προβεί σε κατάσχεση στο 



Ταμείο Παρακαταθηκών και σε τραπεζικούς λογαριασμούς που τηρεί ο 
Δήμος, στην Εμπορική Τράπεζα. Το γεγονός αυτό το έχουμε 
γνωστοποιήσει στη Διοίκηση του Συλλόγου από τον Οκτώβριο, όταν 
εμείς δεχόμαστε απίστευτες "πιέσεις" για άρση κατάσχεσης που είχαμε 
επιβάλει ταυτόχρονα με τον προμηθευτή του Δήμου. Είχαμε τότε 
επισημάνει ότι αν υποχωρήσουμε εμείς, οι εργαζόμενοι, από την 
κατάσχεση, θα παρέμενε η δέσμευση υπερ του προμηθευτή και αυτό 
ακριβώς έγινε!!! Υποχρεωθήκαμε εμείς, να υποχωρήσουμε, μετά από 
ποικίλες πιέσεις που έφτασαν στο όριο των απειλών, για να 
παραμείνει εντέλει η δέσμευση του προμηθευτή μέχρι και σήμερα!!! 

ΑΥΤΟΣ ΕΙΝΑΙ Ο ΛΟΓΟΣ που δεν έχει πληρωθεί μέρος του προσωπικού, 
που απασχολείται με σχέση αορίστου χρόνου!!! 

ΕΠΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕ λοιπόν ότι το γραφείο μας δεν έχει 
δεσμεύσει τραπεζικούς λογαριασμούς μισθοδοσίας. Η μόνη 

κατάσχεση που έγινε από το γραφείο μας, αφορά  ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΑ  
αλληλόχρεους λογαριασμούς που τηρεί ο Δήμος στο ΚΕΜΕΠ (Κέντρο 
Εξυπηρέτησης ΜΕγάλων Πελατών) της Εμπορικής Τράπεζας. Οι 
λογαριασμοί αυτοί, κατά δήλωση της ίδιας της Τράπεζας, κινούν 
χρηματικά υπόλοιπα του Δήμου που έχουν εκχωρηθεί  στην Τράπεζα 
(πιθανότατα βάσει κάποιας δανειστικής σύμβασης). Μόνο κατά το 
"κλείσιμό" τους οι αλληλόχρεοι λογαριασμοί, είναι πιθανό να έχουν 
κάποιο υπόλοιπο υπέρ του Δήμου και αυτός είναι ο λόγος που 
επιχειρήσαμε την εν λόγω κατάσχεση.  

Οι λογαριασμοί (αποκαλούμενοι από το Δήμο ως 
λογαριασμοί μισθοδοσίας) που τηρούνται στο κατάστημα της 
Εμπορικής Τράπεζας στη Νίκαια (κατάστημα Καρακουλουξή) 
ΔΕΝ έχουν δεσμευτεί από το γραφείο μας,  συνεπώς εάν η 
Διοίκηση του Δήμου επιλέγει να μην εξοφλεί τους μισθούς 
σας, ισχυριζόμενη ότι ευθυνόμαστε εμείς και η κατάσχεση 
που επιχειρήσαμε, ΨΕΥΔΕΤΑΙ ΑΣΥΣΤΟΛΑ, και το ίδιο κάνει 
όποιος επιλέγει (!!!) να… μεταφέρει την τρομοκρατία της 
Διοίκησης του Δήμου!!! 



Όλα τα παραπάνω, αποδεικνύονται με έγγραφα που έχουμε 
στο γραφείο μας και θέτουμε στη διάθεσή σας, αν το 
επιθυμείτε. 

Σας  παρακαλούμε, τέλος, να ερευνάτε ό,τι ακούτε και να 
ζητάτε να αποδεικνύουν με έγγραφα, ό,τι σας λένε... όσοι 
προσπαθούν να μας συκοφαντήσουν και να αμαυρώσουν το  
μέχρι σήμερα έργο μας για την ολοκλήρωση των εντολών 
που λάβαμε από εσάς.   

Πιστεύουμε ότι σύντομα θα τα πούμε από κοντά, στη 
διάθεσή σας για κάθε περαιτέρω διευκρίνιση. 

 

Με φιλικούς χαιρετισμούς 

Ε. Ρήγα 
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